

株 主 各 位

株式会社 アルメディアオ

代表取締役社長 高 橋 靖

招集通知記載事項の一部訂正について

「第35期定時株主総会招集ご通知」の株主総会参考書類の一部に訂正すべき点がございますので、深くお詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所 第35期定時株主総会招集ご通知 株主総会参考書類 29ページ
第2号議案 定款一部変更の件
2. 訂正内容 波線下線部 _____ が訂正箇所であります。

【訂正前】

2. 変更の内容

変更の内容は、次のとおりであります。

(下線は変更部分を示します)

現 行 定 款	変 更 案
<p>第1章 総 則</p> <p>第2条(目的) 当社は、次の事業を営むことを目的とする。</p> <p>(1) (省 略)</p> <p>～</p> <p>(21) (省 略) (新 設) (新 設)</p> <p>(22) 上記に関する付帯業務の一切</p>	<p>第1章 総 則</p> <p>第2条(目的) 当社は、次の事業を営むことを目的とする。</p> <p>(1) (現行どおり)</p> <p>～</p> <p>(21) (現行どおり)</p> <p><u>(22) 鉱物資源の販売及び加工品の販売</u></p> <p><u>(23) 労働者派遣事業</u></p> <p><u>(24) 上記に関する付帯業務の一切</u></p>

【訂正後】

2. 変更の内容

変更の内容は、次のとおりであります。

(下線は変更部分を示します)

現 行 定 款	変 更 案
<p>第1章 総 則</p> <p>第2条(目的) 当社は、次の事業を営むことを目的とする。</p> <p>(1) (省 略)</p> <p>～</p> <p>(21) (省 略) (新 設)</p> <p>(新 設)</p> <p><u>(新 設)</u></p> <p>(22) 上記に関する付帯業務の一切</p>	<p>第1章 総 則</p> <p>第2条(目的) 当社は、次の事業を営むことを目的とする。</p> <p>(1) (現行どおり)</p> <p>～</p> <p>(21) (現行どおり)</p> <p><u>(22) 鉱物資源の売買業及び加工品の売買業並 びに輸出入業</u></p> <p><u>(23) 労働者派遣事業</u></p> <p><u>(24) 有機及び無機薬品類、各種化学工業薬 品、天然樹脂、合成樹脂、硝子繊維の製 品・加工品の売買業並びに輸出入業</u></p> <p><u>(25) 上記に関する付帯業務の一切</u></p>

以 上